

г. Сталинград

19 АВГ 1961  
Газета № . . .

# Далеко от Сталинграда

Больше месяца находимся мы в гастрольных поездках далеко от родного города. Коллектив Сталинградского театра музыкальной комедии побывал в г. Николаеве, сейчас гастролирует в Симферополе.

Нам очень приятно сообщить землякам, что все спектакли театра проходят с большим успехом. Об этом можно судить по рецензиям, опубликованным в областных газетах. Зрители и пресса неоднократно отмечали исполнительское мастерство наших артистов и балета, разнообразную тематику спектаклей, хорошее оформление, музыкальную культуру.

Всюду, где проходили гастроли, мы устанавливали тесный контакт с рабочими, колхозниками, служащими, интеллигенцией, проводили много творческих встреч. Памятными были встречи коллектива театра на предприятиях г. Николаева. Три спектакля были даны специально для труженников села. В День Военно-Морского Флота и День авиации состоялись шефские концерты. Очень тепло встретила нас молодежь Симферополя. На творческом концерте, который состоялся в университете-клубе «Беспокойные сердца», присутствовало много юношей и девушек. Их пожелания, критические замечания оказывают нам большую помощь в работе.

Творческий коллектив театра во время гастрольных поездок продолжает работу над новыми спектаклями. Мы уже показали зрителям спектакль «Под черной маской» (музыка Л. Лядовой). Сейчас идет напряженная работа над музыкальной комедией «Волжанка», которую написали наши сталинградские авторы: композитор Семенов и поэт Костин. Наряду с этим театр готовит новый советский спектакль «Друзья Милены» (композитор Н. Минх, либретто Компанейца).

Мы с нетерпением ждем возвращения в родной город, встреч со сталинградцами.

А. КАНАКИН,  
директор Сталинградского театра музыкальной комедии.